
49%

50%

52%

43%

41%

40%

7%

8%

7%

1%

1%

1%

R6(％)

R5(％)

R4(％)

あなたは、進んで挨拶をしていますか。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

38%

39%

39%

46%

48%

46%

13%

11%

13%

4%

1%

2%

R6(％)

R5(％)

R4(％)

あなたは、進んで学習に取り組んでいますか。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

62%

62%

59%

34%

35%

37%

3%

2%

3%

1%

0%

1%

R6(％)

R5(％)

R4(％)

あなたは、仲間と互いの良さを認め合い、

高め合っていますか。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

37%

40%

33%

55%

53%

56%

7%

5%

9%

1%

1%

2%

R6(％)

R5(％)

R4(％)

あなたは、誰にでも優しさと思いやりのある言動が

とれていますか。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

39%

36%

31%

43%

46%

45%

14%

14%

20%

3%

3%

3%

R6(％)

R5(％)

R4(％)

あなたは、積極的に心と体を鍛えていますか。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

令和６年度

生徒アンケート結果



38%

39%

32%

47%

47%

51%

12%

12%

15%

2%

2%

2%

R6(％)

R5(％)

R4(％)

あなたは、何事にも粘り強く取り組み、目標の実現に

向けて前向きに努力していますか。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

39%

37%

40%

49%

53%

49%

10%

8%

9%

2%

2%

2%

R6(％)

R5(％)

R4(％)

あなたは、授業が楽しくわかりやすいと思いますか。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

54%

56%

59%

40%

40%

36%

4%

3%

4%

1%

1%

1%

R6(％)

R5(％)

R4(％)

先生方は、授業でわからないことがあると丁寧に

教えてくれると思いますか。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

30%

27%

25%

41%

45%

44%

23%

22%

25%

6%

6%

6%

R6(％)

R5(％)

R4(％)

あなたは、家庭学習で宿題や予習・復習を

よくやっていますか。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わな

い

36%

37%

37%

29%

29%

32%

23%

23%

22%

13%

11%

9%

R6(％)

R5(％)

R4(％)

あなたは、進んで読書に取り組んでいますか。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わない

そう思わない



33%

34%

28%

47%

51%

46%

16%

11%

20%

4%

4%

5%

R6(％)

R5(％)

R4(％)

学校はいじめ防止に熱心に取り組んでいると

思いますか。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

35%

37%

34%

31%

35%

31%

25%

21%

26%

10%

6%

9%

R6(％)

R5(％)

R4(％)

あなたは進路について家族とよく相談していると

思いますか。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

75%

77%

74%

22%

20%

23%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

R6(％)

R5(％)

R4(％)

あなたは、体育祭合唱祭などの学校・学年行事に

充実して取り組めたと思いますか。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

69%

72%

69%

24%

22%

24%

5%

5%

6%

2%

1%

2%

R6(％)

R5(％)

R4(％)

あなたは、部活動や外部の活動に積極的に

参加できたと思いますか。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

60%

60%

58%

34%

37%

35%

5%

3%

6%

1%

0%

1%

R6(％)

R5(％)

R4(％)

あなたにとって学校生活は楽しく充実していますか。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わない

そう思わない



56%

60%

57%

37%

36%

36%

6%

2%

5%

2%

1%

1%

R6(％)

R5(％)

R4(％)

先生方（担任の先生以外の保健室や相談室等の先生を含む）は、

生徒の悩み等に親身になって相談してくれていると思いますか。

そう思う

大体そう思う

あまりそう思わない

そう思わない


